TEST DI INGRESSO
PRE-CORSI ECONOMIA AZIENDALE


1. In un’azienda:
a) i fattori produttivi non sono tra loro combinati per produrre beni ed erogare servizi;
b) i fattori produttivi sono tra loro combinati per produrre beni e servizi;
c) i fattori produttivi non sono necessari per produrre beni e servizi
2. L’azienda è: 
a) un attore non economico che opera consumando risorse per produrre valore;
b) un attore economico che opera consumando risorse per produrre valore;
c) un attore economico che opera consumando risorse ma non per produrre valore.
3. Le risorse che un’azienda utilizza sono:
a) solo risorse materiali
b) solo risorse immateriali
c) sia materiali che immateriali
4. Le aziende possono essere formate:
a) Solo da beni economici 
b) Da una singola persona 
c) Da persone e beni economici

5. L’attività economica di produzione consiste:
a) Nel soddisfacimento diretto dei bisogni di certe classi di individui
b) Nell’accrescimento dell’utilità dei beni
c) Nella produzione di denaro

6. I beni economici:
a) sono disponibili in quantità limitata
b) possono essere acquistati a prezzi inferiori ai beni non economici
c) sono tutti quelli utili a soddisfare bisogni umani

7. Per mercato si intende:
a) lo spazio che accoglie le aziende che svolgono la medesima attività economica 
b) lo spazio dove si incontrano la domanda e l’offerta
c) lo spazio che accoglie le transazioni finanziarie
 

